Tema: TpMroHoMeTpuuyeckme pyHKLUM YMCI0BOro aprymeHTa

Tect 1 Anzebpa 10
BapuaHT 2
Ne 3ajaHus
1. M3BeCcTHO, 4YTO Cost:%, —%<t<0. HanguTe:
: J15 1
sint=—""2 tgt =—15, ctgt =———.
4 g g NG
2 21 « .20 21 ,., 20
* | U3BecTHo, yTo Cigt=——=, = <t< . Hanaute: Sint=—, cost=——, tgt=——.
BeCTHO, uTo CUgE="25" 2 o 29 20" 9T
3. 9—93in2t 2 2 )
Ynpoctute BblpaxeHue: a) —————=3; 6) (1+tg<t)cos“t—sin“t =cos’t.
p p R n ) (L+tg%t)
4. JlokaxkuTe, 4To sin’t +sint-ctgt =1
’ 1+ cost ’

5. | Noctpoiite rpadumk dyHKumm Y =1+1g2X —COS2 X .

¥
y=20
o o o o—
3w T T 3T
T2 2 9 2

MaremaTtrkaOHNaMH
BALL OHNAMH YYMTES b MATEMATHKM
www.math-course.ru



